

2024年度受験用「チャレンジ」正誤表

「チャレンジ」に次の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

〔解答の誤り〕

科目	問題のページ	問題番号	解答のページ	誤	正
数学	p.38	31(1)	p. 327	大人…400円,中学生…600円	大人…600円,中学生…400円
理科	p.76	12(1)	p. 332	20 km	2.04km (約 2 km)
理科	p.93	41(2)	p. 332	二酸化炭素	二酸化硫黄